
項      目 はい いいえ どちらでもない 無回答

30 6 1 0

81% 16% 3%
31 5 1 0

84% 14% 3%
35 1 1 0

95% 3% 3%

4 好きな勉強は何ですか？

項      目 はい いいえ どちらでもない 無回答

12 23 0 2

34% 66% 0%

6 好きな学校行事は何ですか？

項     目 はい いいえ どちらでもない 無回答

25 10 0 2

71% 29% 0%
30 5 0 2

86% 14% 0%

9 寄宿舎生活で楽しいことは何ですか？

新しく勉強してみたいことはありますか。

部活動は楽しいですか？

2 今金高等養護学校にきてよかったと思う。

3 先生は、勉強をわかりやすく教えてくれますか？

7

令和４年度 学校評価アンケート（生徒用）     回収率65％  (37/57）

体力つくり（6）、作業学習（9）、生活単元学習（7）、日常生活の指導（2）、国語（4）
数学（14）、総合（６）、道徳（5）、音楽（12）、美術（10）、保健体育（13）、現場実習（8）
その他（０）

アウトドア（６）、社会見学(7)、宿泊研修(９)、見学旅行(16)、体育祭(9)、マラソン大会(５)
学校祭(13)、卒業生を送る会(6）、その他（夏フェス１）

【記述欄】友だちと遊ぶこと(23)・先生とのお話(14)・買い物(14)・テレビゲーム(7)・歓迎会(２)送別会(２)・
サマーフェスティバル(11)・ウィンターフェスティバル（9〉棟ごとの行事(13)・その他（友達と音楽をきいたり
会話をしながらお菓子を食べること１、部屋会１、食堂開放１、ゲーム機１、テレビをみる１）

8 寄宿舎生活は楽しいですか？

5

社会（７）、動物・酪農（１）、理科（2）、英語（2）、絵画（１)、恋愛のお勉強（１）

1 学校生活は楽しいですか？



項     目 はい いいえ どちらでもない 無回答

35 1 0 1
97% 3% 0%

33 3 1 0
89% 8% 3%

33 4 0 0
89% 11% 0%

8 27 0 2
23% 77% 0%

6 29 0 2
17% 83% 0%

33 4 0 0

89% 11% 0%

16

【記述欄】・そろそろ卒業なので困っても悩むことがありますが、だいたい自分の力で解決するのが一番と
思っています・eスポーツしたい・ご飯があまりおいしくない

悩んでいることがありますか?

14

今、困っていることがありますか。

15 学校の先生や寄宿舎の先生は、困ったときや悩んで
いるとき、相談にのってくれますか。

【記述欄】書きたくない・頭の中のしのちゃん・本当かどうかわかりませんが、無視されたり自分がやらか
していることを誰かにこそこそ言ってたり、馬鹿にされたりすることがあります・友達がいない

【記述欄】・学校の校則について・自分の感情のコントロールができないこと・人とのかかわり
・舎の友達のこと・つかれがろれなく頭が痛くなる、あまりよく眠れない・書きたくない

13

仲のよい友だちはいますか？

10 寄宿舎の先生は、いろいろ教えてくれますか？

11 学校の先生や寄宿舎の先生に注意されたときは、素
直に聞くことができますか？

12


